

*Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №476 г. Челябинска»*

**НАШ ДЕТСКИЙ САД – ТЕРРИТОРИЯ КРАСОТЫ, ЧИСТОТЫ,
БЕЗОПАСНОСТИ, СВОБОДЫ ДЛЯ РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА**



НАШ ДЕТСКИЙ САД – ТЕРРИТОРИЯ КРАСОТЫ, ЧИСТОТЫ, БЕЗОПАСНОСТИ, СВОБОДЫ ДЛЯ РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА



✓ Природно-ландшафтный комплекс включает в себя: здание с красивым фасадом, главный вход с коваными воротами и современным ограждением, альпийские горки, цветники, огород, парк, детские игровые площадки, оснащенные современными сертифицированными комплексами для игр и малыми формами различной модификации, стадион.

✓ ДОУ является участником, победителем и призером городских конкурсов «Оазис», «Цветущий город»







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В «ЖЕМЧУЖИНКУ»!



Прогулочные площадки



Тематические баннеры



Оформление территории детского сада баннерами и декорациями ... это незаменимые элементы уюта и красоты двора детского сада. Они играют большую роль в создании парадной торжественной обстановки, отражают сезон, тематику мероприятий ДОО и просто поднимают настроение детей и взрослых!



Прогулочные площадки



Покрытие – травянистое и грунтовое. На каждой групповой площадке есть теневой навес для защиты детей от дождя, ветра, для игр. На групповых площадках для детей дошкольного возраста установлено игровое и спортивное оборудование: малые формы, горки, карусели, стенки гимнастические для лазания, столы для игр, скамьи для детей, песочницы.



Альпийская горка





Альпийская горка



Альпинарий поможет наглядно показать связи между растениями и насекомыми, которые их посещают. На альпийской горке обычно удачно сочетаются объекты живой и неживой природы, поэтому она может быть использована для проведения занятий по любому блоку программы.

Малые скульптурные композиции



Установлены малые архитектурные формы (МАФ) — вспомогательные архитектурные сооружения, оборудование и художественно-декоративные элементы, обладающие собственными простыми функциями и дополняющие общую композицию. Безопасность конструкций обеспечена.



Цветники и клумбы



Живые цветочные композиции, лучшее украшение территории, поднимают настроение, радуют яркими красками и оригинальными дизайнерскими решениями, наполняют воздух дивными ароматами.

«Гортензии», «Розарий», «Вазоны с Петуньями», «Цветники с Бегониями» и др.





Озеленение



На территории раскинулись деревья, цветы и кустарники. Насаждения выполнены с учетом современных инновационных технологий. Учтен дизайнерский подход к оформлению клумб и цветников.



Озеленение



Уже скоро соберем урожай с теплиц!



Теплицы



Теплицы



В теплицах воспитатели вместе с детьми выращивают овощи. Там же проводится опытно-экспериментальная деятельность и другие образовательные мероприятия. Воспитать любовь к природе помогут грядки, за которыми дети будут ухаживать самостоятельно. Отслеживая рост, например, фасоли, ребёнок пополняет багаж природоведческих знаний, устанавливает закономерности в процессе ухода за своим растением. Такие грядки и клумбы нужно расположить так, чтобы малыш мог дотянуться до них и имел подход с любой стороны.

Общие игровые зоны



«Кораблик»



«Парк отдыха»

«Шашечный клуб»



«Шашечный клуб»



Предполагает комфортное пребывание родителей, педагогов и детей, домашнюю, эстетическую в тоже время развивающую атмосферу. Излюбленное и востребованное место, где разворачиваются настоящие шашечные бои.

«Деревенский дворик»



*Ориентирован в основном на младших дошкольников.
цель: первичное знакомство с деревенским бытом, понятием «изба»,
расширение представлений об огороде, теплицах, о культурах, посаженных в
теплицах. Игра с малыми формами домашних животных.*

«Деревенский дворик»



Тропа здоровья



Главный смысл хождения босиком заключается в раздражении кожи стоп в ответ на снижение температуры. На стопе находится большое количество рецепторов, которые реагируют на температурные перепады. При постоянном ношении обуви ноги привыкают к особому микроклимату. Стоит этот микроклимат нарушить, как организм может среагировать заболеванием. Именно, это было использовано в идее нашего замысла, устроить «тропу здоровья» на территории детского сада. Общая длина «Тропы здоровья» составляет 6 метров, ширина 60 см.

Стадион



Стадион поделен на спортивные зоны: беговая дорожка, площадкой для баскетбола и волейбола, футбольное поле, полоса препятствий. Покрытие стадиона изготовлено из резиновой крошки для детских площадок, наличие сертификата документально доказывает пригодность покрытия для использования на детских игровых площадках и стадионах. Безопасное и красивое покрытие оберегает детей от ушибов и ссадин.



Благодарим за внимание!

